

## 警方传真

### 三次入狱不悔改 作案多起又被抓

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头警方破获多起盗窃案,将盗窃嫌疑人抓获归案。

今年3月10日,泊头市民高某报警称,他停放在家属院的电动三轮车被人偷走。泊头公安局民警接警后,立即开展侦查工作。经调取案发现场周边监控视频,民警发现了嫌疑人作案的全过程。

由于监控视频画面不清晰,盗窃嫌疑人面部特征看不清。民警另辟蹊径,从其他类似案件中查找线索。经过层层比对,民警找到可以并案侦查的盗窃案。经过努力,民警确定了嫌疑男子正是席某。

民警经过调查,发现席某曾3次因盗窃被判刑。近日,泊头警方出击,在一家娱乐场所将席某抓获归案。

面对民警审讯,席某对自己的犯罪行为只字不提。当民警拿出证据后,席某这才交代,自去年9月以来,他在泊头、东光等地多次实施盗窃。

### 七旬老人迷路 黄骅民警相助

本报讯(通讯员 张家胜 记者 张楠)近日,黄骅一名年过七旬的老人骑着三轮车外出时迷路。黄骅市公安局特巡警大队民警热情相助,帮老人找到目的地。

5月19日上午8点30分左右,黄骅市公安局特巡警大队突击中队队员刘信达、李政旺、刘祺在黄骅市大学城警务站附近路口执勤时,遇到一名骑着三轮车的老人迷路。民警询问得知,老人今年70多岁了,家住黄骅市气象局附近。老人说,他准备去黄骅市西社区卫生服务中心拿体检报告。由于对城区的道路不熟悉,他骑三轮车离开家不久就迷路了。无奈之下,他只好向民警求助。

3名民警了解情况后,便驾车带老人去拿体检报告。在3人的护送下,老人很快拿到了体检报告单。随后,老人又在3人的指引下,骑三轮车安全返回家中。

### 帮助诈骗团伙“洗钱” 一嫌疑人被刑拘

本报讯(通讯员 王博超 记者 唐慧)近日,肃宁公安局破获一起涉嫌帮助信息网络犯罪活动案,抓获嫌疑人任某某。

4月15日,肃宁公安局接到一名群众报警:他被骗15万余元。接警后,肃宁公安局立即抽调民警成立专案组,对案件展开深入侦查。根据受害人提供的信息,肃宁公安局各部门民警通力配合,终于发现石家庄市高邑县的任某某有重大作案嫌疑。

经进一步工作,民警锁定了嫌疑人任某某的活动范围。4月21日,民警连夜赶赴石家庄对任某某实施抓捕。4月22日凌晨3时许,民警在一出租屋内将任某某抓获。

任某某交代,他将自己名下的两张银行卡和身份信息提供给诈骗团伙,用于转移诈骗资金。

目前,任某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 运河公安分局开展“千企大走访大调研大帮扶”活动 为企业排忧解难送服务上门

本报讯(记者 张楠)近日,运河公安分局深入辖区开展“千企大走访大调研大帮扶”活动,为企业排忧解难。同时,民警还开展了法制宣传、报警咨询、法务培训等一系列活动(右图),为企业发展提供了良好的治安环境。

据了解,为进一步提升公安机关服务保障经济社会的能力,深化警企共建,为企业发展提供良好的治安环境,5月8日到10日,运河公安分局民警深入辖区企业,开展“千企大走访大调研大帮扶”活动,及时了解辖区企业经营状况、存在的困难和问题,主动提供防范建议、法制宣传、报警咨询、法务培训等。

活动中,民警先后走进河北天昕建设集团、元正文旅集团、沧州中石油昆仑华大能源有限公司、中国人寿保险股份有限公司沧州分公司4家企业,与企业负责人及部分员工座谈,发放警民联



本报通讯员 摄

系卡,了解企业的需求,开展满意度调查。在认真了解企业在经营过程中遇到的问题和困难后,民警结合工作实际,为企业提供了高发类经济犯罪案件法律咨询,提出了针对经济犯罪案件的防范建议,并宣讲了预防和打击非法

集资、养老诈骗、非法高利放贷等相关知识,进一步提高企业职工的法律意识、法治观念。

通过这次走访调研活动,运河公安分局进一步拉近了与企业的距离,畅通了沟通渠道,增强了企业防范经济犯罪的意识。



近日,市交警二大队开展了针对电动三轮车、四轮车的专项整治行动,严查各种交通违法行为。

孙明山 摄

### 发现有人滥服违禁药

## 青县警方循线抓获贩毒嫌疑人

本报讯(通讯员 孙书学 记者 张楠)近日,青县公安局禁毒大队破获一起贩卖毒品案,将涉嫌贩卖精神类管控药品曲马多片的嫌疑人姚某以及滥服曲马多片的违法人姚某某收入网中。

青县公安局禁毒大队深挖案件线索,广辟案件来源,加大了对辖区可疑人员的排查力度。5月14

日,民警查获涉毒线索:青县城区某小区的姚某某有滥服精神类管控药品曲马多片的嫌疑。据此,民警依法对姚某某进行传唤,并对其进行了毛发检测,检测结果呈曲马多阳性。在证据面前,姚某某供述了自己滥服曲马多片的违法事实。

民警询问得知,姚某某服用的曲马多片是从姚某手中购买

的。民警随即对姚某依法传唤到青县公安局,对其展开讯问。姚某很快供述了他非法向他人出售违禁药品曲马多片的犯罪事实。

目前,姚某因涉嫌贩卖毒品罪被青县警方采取刑事强制措施,姚某某因滥服违禁药品被青县警方处以行政拘留10日、社区戒毒3年的处罚。

### 海兴法官灵活调解保护当事双方权益

## 一方同意撤诉 一方承诺还钱

本报讯(通讯员 张利娜 记者 张楠)近日,海兴法院灵活调解,让一起欠款纠纷中的被告公司顺利参与项目招投标,最大限度维护了双方当事人的合法权益。

2020年10月,海兴某公司因经营需要资金周转,向呼某借款200万元。该公司仅还款90万元,剩余110万元一直没能偿还。呼某多次向该公司追要欠款未果后,将该公司告上法庭,并对被告公司的财产申请了诉前保全。

海兴法院执行法官依法向被告公司送达了诉前保全的相关法律文书。被告公司的代表一方面向法院提交被执行财产申报表,另一方面还出具了情况说明。被告公司代表表示,公司受疫情影响,资金紧张,偿还能力不足。近期,公司将参加一场招标会。由于招标筛选条件极其严格,公司一旦成为诉讼主体,可能会对招标造成影响,公司将更加无力偿还欠款。为此,公司希望执行法官对此案予以调解。

执行法官考虑到如果被告公司成为诉讼主体,将影响其正常招标,也无法保障实现呼某的债权权益。为最大限度维护双方当事人的合法权益,执行法官当即与呼某联系,说明了被告公司目前的情况,并阐明了利害关系。

在执行法官的努力下,呼某在起诉的第二天便同意撤诉,愿意再给被告公司一段时间筹措资金,偿还债务。被告公司也承诺,一定尽快还清借款。



近日,盐山交警大队民警在辖区国、省道沿线的36个行政村交叉路口设立“驾乘摩托车、电动车请佩戴安全头盔”的提示牌,引导群众增强交通安全意识,养成文明交通的良好习惯。

孟令伟 摄